

FE DE ERRATAS

La Comisión del Concurso CAS COVID- N°04-2020-HBT, hace la corrección por la Omisión en la redacción advertida en las Bases de la Convocatoria para la Contratación Administrativa de Servicios CAS, dice:

UE 403 SALUD SUR OESTE- HOSPITAL BELEN DE TRUJILLO					
CONVOCATORIA DE PERSONAL CAS PARA COVID 19 (HBT)- POR TRES MESES					
Recurso Humano	SERVICIO	FTE. FTO.	Código	Cantidad	P.U X MES
Médico Infectólogo	Emergencia-Covid 19	RDR	M	1	10,000.00
Enfermera Intensivista/ emergenciologa	Emergencia-Covid 19	RDR	EIE	13	6,000.00
Tecnólogos Médicos Serv Laboratorio	Emergencia-Covid 19	RDR	TML	1	6,000.00
Técnico en Enfermería	Emergencia-Covid 19	RDR	TE	12	3,500.00
Piloto de Ambulancia	Emergencia-Covid 19	RDR	PA	1	3,500.00

Debe decir:

UE 403. SALUD TRUJILLO SUR OESTE- HOSPITAL BELEN DE TRUJILLO					
CONVOCATORIA DE PERSONAL CAS PARA COVID 19 (HBT)- POR TRES MESES					
Recurso Humano	SERVICIO	FTE. FTO.	Código	Cantidad	P.U X MES
Médico Infectólogo	Emergencia-Covid 19	RDR	MI	1	10,000.00
Médico General	Emergencia-Covid 19	RDR	MG	4	7,000.00
Enfermera Intensivista/ emergenciologa	Emergencia-Covid 19	RDR	EIE	13	6,000.00
Tecnólogos Médicos Serv Laboratorio	Emergencia-Covid 19	RDR	TML	1	6,000.00
Técnico en Enfermería	Emergencia-Covid 19	RDR	TE	12	3,500.00
Piloto de Ambulancia	Emergencia-Covid 19	RDR	PA	1	3,500.00

LA COMISION

